



Подводя итоги года

Марина Мишарина, Глава АГО, ответила на вопросы горожан в прямом эфире

Марина Сергеевна стала гостем в студии газеты «Арамильские вести» в этот вторник. Темой программы «Открытый разговор» с ведущим Радиком Васбьевичем Шараевым стало подведение итогов уходящего года. Вопросы жители задавали заранее – по телефону и в социальных сетях главного информационного издания округа, а также в других источниках. В процессе эфира также можно было разместить свой вопрос в комментариях под трансляцией интервью. Касались они самых различных сфер жизни муниципалитета, но большинство из них – по традиции – относятся к благоустройству и сфере жилищно-коммунального хозяйства. Публикуем ответы на самые основные темы состоявшейся беседы.

– Какие были проведены мероприятия по развитию инфраструктуры микрорайона Теплое поле?

– В этом году мы закончили трассировку дорог – внутри кварталов. Потрачено из бюджета 33 миллиона рублей в этом году на эти цели. В предыдущие годы мы также эти работы проводили. Кроме того, занимались обустройством электрических сетей. Хотели сдать объекты уже в этом году, но появились некоторые вопросы. Сейчас идет согласование документации в Росреестре. Чтобы жители не волновались, отмечаю, что сейчас этот момент находится на контроле и можно

будет подключиться к сетям в феврале 2026 года. Обслуживать их будут МРСК «Урал» или «Облкоммунэнерго».

– Горожане жалуются на плохое качество освещения в различных районах округа: где-то фонари светят недостаточно ярко, местами – вовсе отсутствуют.

– У нас на протяжении последних восьми лет был заключен энергосервисный контракт, согласно которому велась замена светильников. На данный момент контракт закончился, и МУП «Арамиль-Энерго» будет осуществлять по заявкам жителей выезды и ремонт. Те, которые нам поступили ранее, мы уже все отработали. Сейчас будет работа вестись «то-

чечно». Мы эту ситуацию – с освещением – в Администрации будем держать под контролем. Закуплено большое количество светильников. По мере необходимости они будут заменены на те, что уже перестали работать. Заявки можно подавать куда угодно: в Администрации АГО – в Отдел ЖКХ, в ЕДДС, через социальные сети – Администрации, мои личные и газеты «Арамильские вести».

– Как обстоит ситуация с ремонтом дорог в округе?

– В 2025 году у нас проходил ямочный ремонт дорожных полотен на десяти улицах города. В 2026-м планируется данную работу продолжить. Акцент также был сделан на тротуарах и пешеходных переходах.

Они находятся всегда в приоритете, чтобы наши горожане комфортно себя чувствовали и безопасно передвигались. В следующем году самый большой проект – приоритетный – у нас будет реализовываться по улице Химиков на Рабочем поселке, где появятся тротуары вдоль узкой дороги, потому что там ходят и взрослые, и дети-школьники. Также будут доделаны пешеходные дорожки в переулке Степной, на улице Новая и в других районах. Глобальным проектом станет реконструкция улицы 1 Мая – с заменой тротуарной части, «возвращением» автобусной остановки у магазина «Кировский» и установкой шумоизоляционных щитов. Одним словом, главный «проспект» города заметно преобразится в следующем году.

– Местные жители просят также установить остановочный пункт – в районе полиции – для общественного транспорта по улице Карла Маркса?

– Да, а также сделать там тротуары для пешеходов. По этим двум вопросам мы обращались в Управление дорог Свердловской области, так как эта улица является частью региональной дороги. Решено встретиться в начале 2026 года и обсудить данную ситуацию. Но, скорее всего, остановка будет у магазина «Фортuna». Она, как и пешеходные дорожки, там просто необходима. Надеюсь, что за следующий год удастся решить эту проблему.

– Еще местные жители говорят, что им не хватает остановочного пункта на пересечении улиц Пролетарская и Максима Горького, а также обращаются с просьбой заасфальтировать остановку на перекрестке Октябрьской и Ленина.

– По поводу остановки на улице Пролетарская могу отметить, что ранее просили жители сделать остановку напротив Храма Святой Троицы, где располагается 113-я пожарно-спасательная часть. К сожалению, по ГОСТу сделать ее там мы не можем, так как должен быть определенный карман для заезда и выезда автобуса. Технически это невозможно. Все заявки от жителей будут отработаны: будем искать варианты решения сложившейся ситуации.

– Жители спрашивают, когда будет произведен ремонт здания школы №1? А также реконструировано или построено новое.

– Документация с нашей стороны для строительства нового здания подготовлена. Получено заключение Министерства экономики и территориального развития. Проект этот, действительно, довольно масштабный. Его проектная стоимость составляет 3 миллиарда 600 тысяч рублей. На данный момент все документы находятся в Министерстве

